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RESULTATER FRA UNDERSØKELSE; KVANTITATIV DEL 
 

Tilbakemeldinger oppsett og layout 

 

 

 

Diagram 1 

 

 

Diagram 2 

 

94 %

0 %

6 %

0 %

0 %

0 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Enkelt å navigere

0

0

0

1

0

15

75 %

19 %

6 %

0 %

0 %

0 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 %

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Oversiktlig

0

0

0

1

3

12
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Diagram 3 

 

 

 

Diagram 4 

75%

19%

6%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Logisk oppbygning

0

0

0

1

3

12

0%

0%

0%

25%

75%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Vanskelig å orientere seg

0

12

4

0

0

0
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Diagram 5 

 

 

 

Diagram 6 

6%

6%

0%

6%

81%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Vanskelig å følge logikken i casen

0

13

1

0

1

1

38%

38%

0%

13%

0%

13%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Sammenlignet med hverandre så var eCasene likt bygget opp

2

0

2

0

6

6
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Diagram 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diagram 8 

 

44%

38%

0%

6%

0%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg kjente meg igjen i oppsettet i de ulike eCasene

2

0

1

0

6

7

0%

6%

6%

38%

38%

13%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCasene var ulikt oppbygd

2

6

6

1

1

0
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Diagram 9 

 

 

Diagram 10 

 

94%

6%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Tekstens skriftstørrelse var hensiktsmessig

0

0

0

0

1

15

6%

19%

25%

38%

13%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Det var for mye tekst

0

2

6

4

3

1
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Diagram 11 

 

 

 

Diagram 12  

0%

6%

6%

38%

50%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Skulle ønske det var mer tekst

0

8

6

1

1

0

69%

25%

6%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Teksten er satt opp på en klar og oversiktlig måte

0

0

0

1

4

11
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Diagram 13 

 

 

 

Diagram 14 

75%

13%

6%

6%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Illustrasjoner framvises på en klar og oversiktlig måte

0

0

1

1

2

12

56%

31%

6%

6%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Bildebruk var hensiktsmessig mtp. størrelser, omfang & plasering

0

0

1

1

5

9
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Diagram 15 

 

 

 

Diagram 16 

 

 

 

0%

6%

0%

38%

56%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Illustrasjoner var brukt uoversiktlig

0

9

6

0

1

0

6%

0%

6%

19%

63%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Videoene var plassert på en uoversiktlig måte

1

10

3

1

0

1



Side 9 av 25 
 

Tilbakemeldinger læringsutbytte: 
 

 

Diagram 17 

 

 

Diagram 18 

 

 

 

56%

13%

19%

6%

0%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg synes eCasen samsvarte med læringsutbytte

1

0

1

3

2

9

13%

6%

0%

0%

81%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg synes ikke eCasen var lærerik

0

13

0

0

1

2
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Diagram 19 

 

 

 

Diagram 20 

75%

6%

0%

6%

6%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCasen var faglig relevant for bachelorstudiet i bioingeniørfaget

1

1

1

0

1

12

50%

25%

0%

19%

0%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg synes læringsmål/læringsutbytte beskrivelser kom tydelig fram

1

0

3

0

4

8
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Diagram 21 

 

 

 

Diagram 22 

0%

0%

0%

25%

50%

25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCasen synes ikke å være relevant for eksamen

4

8

4

0

0

0

63%

19%

6%

0%

0%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCasen var faglig relevant for intern praksis/laboratoriekurs

2

0

0

1

3

10
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Diagram 23 

 

 

Diagram 24 

44%

38%

0%

19%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCasen gav tilstrekkelig faglig dybde

0

0

3

0

6

7

25%

56%

0%

19%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCasen gav tilstrekkelig faglig bredde

0

0

3

0

9

4
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Diagram 25 

 

 

Diagram 26 

0%

19%

13%

38%

31%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCasen tar for seg for mye

0

5

6

2

3

0

50%

44%

6%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCasen hadde tilstrekkelig interaktivt innhold

0

0

0

1

7

8
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Diagram 27 

 

 

 

Diagram 28 

75%

13%

0%

6%

0%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg synes videoene var lærerike

1

0

1

0

2

12

0%

6%

13%

19%

56%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Videoene var for enkle

1

9

3

2

1

0
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Diagram 29 

 

 

Diagram 30 

 

 

 

 

13%

13%

19%

25%

31%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg synes vanskelighetsgraden på spørsmål/oppgaver var for lav

0

5

4

3

2

2

69%

25%

0%

0%

0%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg synes eCasen hadde tilstrekkelig bruk av referanser/kildebruk

1

0

0

0

4

11
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Tilbakemeldinger på faginnhold: 

 

 

Diagram 31 

 

 

 

Diagram 32 

 

31%

31%

13%

25%

0%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCasene gav innblikk i bioingeniørens arbeidshverdag

0

0

4

2

5

5

31%

31%

19%

19%

0%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCasene var relevant mtp. å integrere "arbeidslivet" bedre inn i 
utdanningen

0

0

3

3

5

5
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Diagram 33 

 

 

 

Diagram 34 

6%

0%

6%

19%

63%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCasn var ikke profesjonsrelevant

1

10

3

1

0

1

6%

13%

25%

31%

19%

6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCasen var mer relevant for basale kunnskaper heller enn relevant 
for ekstern praksis

1

3

5

4

2

1
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Diagram 35 

 

 

Diagram 36 

38%

44%

13%

6%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Oppgaver/spørsmål var relevant for bioingeniørens arbeidshverdag

0

0

1

2

7

6

75%

19%

0%

6%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg synes eCase er et engasjerende læringsverktøy

0

0

1

0

3

12
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Diagram 37 

 

 

 

Diagram 38 

44%

44%

6%

6%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg synes eCase er et tidseffektivt læringsverktøy

0

0

1

1

7

7

50%

38%

6%

6%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg synes eCase ga meg motivasjon til å lære mer i faget

0

0

1

1

6

8
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Diagram 39 

 

 

Diagram 40 

50%

38%

6%

6%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

eCase er motiverende fordi den er interaktiv

0

0

1

1

6

8

0%

13%

6%

13%

69%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Det er aspekter ved eCasen som gjør at jeg ikke vil bruke eCase

0

11

2

1

2

0
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Diagram 41 

 

 

 

Diagram 42 

 
 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg foretrekker andre læringsaktiviteter enn eCase

2

3

2

5

2

2

63%

13%

6%

6%

0%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg vil gjerne ha eCase som supplement til forelesninger

2

0

1

1

2

10
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Diagram 43 

 

 

Diagram 44 

 

19 %

6 %

25 %

19 %

25 %

6 %

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 %

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg vil ha interaktive digitale moduler heller enn tradisjonelle 
passive forelesninger

1

4

3

4

1

3

0%

6%

0%

6%

81%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg ønsker ikke digital case-basert læring i utdanningen

1

13

1

0

1

0
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Diagram 45 

 

 

 

Diagram 46 

 

 

56%

44%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Når jeg svarte på oppgaver/spørsmål, så fikk jeg tilbakemeldinger 

0

0

0

0

7

9

50%

19%

13%

13%

6%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg opplevde å få tilstrekkelig med tilbakemeldinger i eCasen

0

1

2

2

3

8
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Diagram 47 

 

 

 

Diagram 48 

38%

25%

25%

13%

0%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg synes tilbakemeldingene var lærerike 

0

0

2

4

4

6

0%

0%

0%

13%

75%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg forstod ikke tilbakemeldningene jeg fikk

2

12

2

0

0

0
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Diagram 49 

0%

19%

19%

13%

38%

13%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Helt enig

Delvis enig

Verken enig eller uenig

Delvis uenig

Helt uenig

Ikke aktuelt/vet ikke

Jeg savnet flere tilbakemeldninger 

2

6

2

3

3

0


